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WSZYSCY WYKONAWCY

SP ZOZ -  358/11/10

Dotyczy: przetargu nieograniczonego na dostawę leków przez okres 12 miesięcy

(sprawa: SP ZOZ/LEKI/11/10)
Na podstawie art. 38 ustawy Prawo Zamówień Publicznych z dnia 29.01.2004r. (tekst jedn. Dz.U. z 2010r. Nr 113, poz. 759 z późn. zm.), Zamawiający przekazuje treść pytań jakie wpłynęły do Zamawiającego, wraz z udzielonymi odpowiedziami, mającymi wpływ na treść SIWZ:

Pytanie 1. Pakiet nr 4, poz. 43 – Czy Zamawiający dopuści wycenę preparatu x10 amp. z przeliczeniem ilości, gdyż tylko taka postać występuje?
Odpowiedź:

TAK, Zamawiający dopuści wycenę preparatu x10 amp., przy czym ilość opakowań pozostaje bez zmian. Zamawiający doprecyzowuje jednocześnie treść SIWZ załącznika nr 2 „Formularz cenowy”  w pakiecie nr 4, poz. 43 w następujący sposób:
Pakiet nr 4

	L.p
	Nazwa leku
	Nazwa własna
	Wielkość oferowanego  opakowania
	J.m
	Ilość zamawiana
	Cena jedn. brutto
	Wartość brutto 
	Stawka podatku VAT w %

	43
	Naloxoni  h/chlor 0,4 mg -1 ml x 10 amp
	 
	 
	op
	5
	
	
	


Pytanie 2. Pakiet nr 5, poz. 12 – proszę o doprecyzowanie jaką dawkę oferent ma wycenić?
Odpowiedź: Zamawiający doprecyzowuje treść SIWZ załącznika nr 2 „Formularz cenowy” w pakiecie nr 5 poz. 12 w następujący sposób:
Pakiet nr 5

	L.p
	Nazwa leku
	Nazwa własna
	Wielkość oferowanego  opakowania
	J.m
	Ilość zamawiana
	Cena jedn. brutto
	Wartość brutto 
	Stawka podatku VAT w %

	12
	Amiloridi h/chl. + hydrochlorothiazidum 
(5mg + 50mg) x 50 tabl.
	 
	 
	op
	10
	
	
	


Pytanie 3. Pakiet nr 24, poz. 9 – proszę o doprecyzowanie co Zamawiający miał na myśli, tabletki czy ampułki?
Odpowiedź: Zamawiający doprecyzowuje treść SIWZ załącznika nr 2 „Formularz cenowy” w pakiecie nr 24 poz. 9 w następujący sposób:
Pakiet nr 24

	L.p
	Nazwa leku
	Nazwa własna
	Wielkość oferowanego  opakowania
	J.m
	Ilość zamawiana
	Cena jedn. brutto
	Wartość brutto 
	Stawka podatku VAT w %

	9
	Clonazepamum 1 mg/1ml x 10 amp. 
	 
	 
	op
	5
	
	
	


Pytanie 4. Pakiet nr 26, poz. 7 – proszę o doprecyzowanie jaką dawkę oferent ma wycenić?
Odpowiedź: Zamawiający doprecyzowuje treść SIWZ załącznika nr 2 „Formularz cenowy” w pakiecie nr 26 poz. 7 w następujący sposób:
Pakiet nr 26

	L.p
	Nazwa leku
	Nazwa własna
	Wielkość oferowanego  opakowania
	J.m
	Ilość zamawiana
	Cena jedn. brutto
	Wartość brutto 
	Stawka podatku VAT w %

	7
	Vancomycin MIP 1000mg x 5 fiol
	 
	 
	op
	6
	
	
	


Pytanie 5. Pakiet nr 45, poz. 1,2 – proszę o doprecyzowanie jaką wielkość opakowania oferent ma wycenić?
Odpowiedź: Zgodnie z odpowiedzią na pytania z dnia 12.11.2010r.
Pytanie 6. Pakiet nr 68, poz. 2 – Czy Zamawiający wymaga preparatu w formie emulsji czy roztworu?
Odpowiedź: Zamawiający doprecyzowuje treść SIWZ załącznika nr 2 „Formularz cenowy” w pakiecie nr 68 poz. 2 w następujący sposób:
Pakiet nr 68

	L.p
	Nazwa leku
	Nazwa własna
	Wielkość oferowanego  opakowania
	J.m
	Ilość zamawiana
	Cena jedn. brutto
	Wartość brutto 
	Stawka podatku VAT w %

	2
	Etomidatum - emulsja  20 mg x 10 amp
	 
	 
	op
	10
	
	
	


Termin składania ofert pozostaje bez zmian.

Z poważaniem
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   w Dąbrowie Białostockiej

     Mgr Helena Hawrylik

